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Wgz aerografu 1/8 x 1/8
BD24 3m wezyk

kompresora

Cena brutto 17,00 zt

Cena netto 13,82 zt

Stan magazynowy 475 szt.

Numer katalogowy 430603452

Kod EAN 5902553734126

Opis produktu

Wezyk do aerografu 1/8 x 1/8 BD24 3m BD24-3 ZOtT

Wezyk ten jest wytrzymaty, opleciony materiatem z dobrze zakutymi ztgczkami. Pasuje praktycznie do wszystkich aerograféw i
przeznaczonych do nich kompresoréw. Cena rynkowa 30 zt u nas tylko 18 zt. Zapraszamy do zakupu.

Dane techniczne:

¢ Gwinty przytacza: 1/8"
¢ Maksymalne ci$nienie: 8 bar
¢ Diugosé: 3m

Airbrush hose 3m 1/8"

The hose is durable and braided with fabric with well-attached couplings. Suitable for practically all intended airbrush and
compressors.

Technical specifications:

e Connection thread: 1/8 "
e Maximum pressure: 8 bar
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e Length: 3m
Tuyau aérographe 3m 1/8"

Le tuyau est durable et tressé avec du tissu avec des raccords bien attachés. Convient a pratiquement tous les aérographes
et compresseurs prévus.

Spécifications techniques:

¢ Filetage de raccordement: 1/8"

¢ Pression maximale: 8 bars
e Longueur: 3m

Airbrush-Schlauch 3m 1/8' BD24-3

Der Schlauch ist langlebig und mit Stoff mit gut befestigten Kupplungen geflochten. Passend fur praktisch alle daftr
vorgesehenen Airbrush- und Kompressoren.

Technische Daten:
e Verbindungsgewinde: 1/8 "

e Maximaler Druck: 8 bar
e Lange: 3m
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